



自杀?无恙?

酒井法子离奇失踪

昨日,日本媒体报道称,著名女星酒井法子失踪,至今没有明确下落,有的媒体甚至传出了她的死讯。据悉,她的丈夫高相祐一因为随身携带毒品,3日凌晨被日本警方逮捕。4日,酒井法子的经纪公司对外证实,酒井法子本人也早在几天前就下落不明,与公司失去联络,和她一起失踪的还有她的大儿子。目前,酒井法子的亲友已报警协助寻找。昨天下午,日本警方开始正式受理此事。

丈夫涉毒后失踪

3日凌晨,酒井法子的丈夫高相祐一因为随身携带毒品,以涉嫌违反日本《兴奋剂取缔法》被逮捕。当时,正在街头巡逻的警察对高相祐一进行盘问时,发现他随身携带有兴奋剂毒品,随即将其拘捕。

丈夫刚刚被捕,酒井法子就惊闻下落不明,她的亲友昨日已报警协寻。酒井法子所属经纪公司“Sunmusic”社长相泽正久接受采访时表示,“不管是打手机或传简讯,都无法联络上酒井法子,她的亲友相当着急”。

相泽正久还通过媒体表示,希望酒井若看到电视画面后,一定要保持联络。可以看得出,相泽正久对酒井法子的失踪相当焦急。

婚姻状况一直不佳

酒井法子现年38岁,虽然深受中国、日本等国家粉丝热爱,但却拴不住老公的心。

1998年,酒井法子嫁给体育用品公司年轻老板高相祐一,第二年生下一个儿子。据日本媒体报道,结婚之后,酒井法子一直家庭事业两方兼顾,非常辛苦,2003年她有了自己设计的品牌,虽说她各方面比较成功,但是家庭却不太幸福。今年

6月,酒井法子被曝离婚危机,原因是老公出轨劈腿偷吃。当时,媒体报道,酒井法子已经和丈夫分居,自己带着儿子住在东京市中心的高级公寓,高相祐一就搬到千叶县的别墅暂住。

有媒体甚至宣布死讯

酒井法子失踪之后,在日本影迷之中引起极大反响,大家对此议论纷纷。昨夜,记者在日本知名论坛上发现,部分日本网友成立了“酒井法子搜索队”,希望找到心中的偶像,确认她的安全。还有不少网友认为,酒井法子也许是为了逃避警方的尿检,避免牵扯进丈夫涉毒的事件中才故意失踪的。

昨夜,日本甚至传出了酒井法子的死讯,一个自称“北海道无线电”的媒体称,“在摩周湖附近发现了疑似酒井法子的遗体,现在,警察正在确认中”,但旋即有网友对这个信息表示质疑,称从没听说过“北海道无线电”这个媒体。之后,日本某电视台宣称,酒井法子在东京,并没有死。

据昨晚10点的最新消息称,酒井法子已在日本的熊本市现身,人安然无恙,但目前尚未得到官方的任何确认消息。

快报记者 沈梅



夫妻感情不和,酒井法子神情忧郁

莫文蔚徐静蕾职场斗到情场

电影版《杜拉拉升职记》阵容确定

老徐食言了!之前一直表示在《杜拉拉升职记》中只导不演的她,最终还是亲自上阵出演杜拉拉一角。男主角“王伟”和女二号“玫瑰”则分别为黄立行和莫文蔚。莫文蔚扮演的“玫瑰”,不仅是徐静蕾的上司,也是她的情敌。

徐静蕾之前接受采访时曾表示,她希望在《杜拉拉》中专心做导演,而且她认为自己不适合出演杜拉拉,所以决定用新人。至于徐静蕾为什么“食言”,《杜拉拉》监制张一白解释:“首先,她身上有杜拉拉的那股傻劲和执著;其次,在前不久举行的女主角网络票选中,她的呼声最高;加上她有自导自演的成功经验,也最了解自己想要塑造什么样的杜拉拉,所以我们就说服她亲自上阵了。”

据悉,影片除了职场元素外,有大量爱情戏分。男主角“王伟”最终选择了黄立行。老徐透露,她觉得黄立行高挑的身材和散发的时尚气息,都与原著中的“王伟”很匹配。黄立行是她“钦点”的男主角,“黄立行有型又鬼马,仅靠气场就能征服杜拉拉。”为此老徐特意加大了



莫文蔚

两人的爱情戏分,“我要把黄立行打造成完美的‘杜拉拉情人’。”

在戏中,徐静蕾、莫文蔚、黄立行三人将上演一段令人期待的感情纠葛。在原小说中,“玫瑰”只是“杜拉拉”的上司,有很重的心机和职场经验,但在电影中,莫文蔚饰演的“玫瑰”却是一个全新的角色,增加了大量新鲜的元素。除了必不可少的爱情戏外,《杜拉拉》还将大打时尚牌,力求把影片打造成展现中国白领时尚生活的商业片。片中演员的服装造型都极其考究,比如莫文蔚饰演外企白领“玫瑰”,在服装选择上会力求突显她高挑修长的身材。同时台湾时尚教主吴佩慈,将饰演另一位重要角色“海伦”。方夷

斯皮尔伯格准备翻拍老片

主角汉克斯或史密斯

有些“技痒”的大导演史蒂文·斯皮尔伯格终于定下他的新片计划——翻拍1950年由詹姆斯·斯图尔特主演的老片《迷离世界》(Harvey)。该片改编自玛丽·蔡斯获普利策奖的舞台剧剧本。斯皮尔伯格正在考虑采用全明星阵容出演该片,汤姆·汉克斯和威尔·史密斯都在男主角候选名单之列。

1944年,玛丽·蔡斯编剧的舞台剧《迷离世界》在百老汇上演,当年就拿下了普利策奖,之后该剧一直在百老汇上演到1949年。1950年,导演亨利·科斯特将该剧搬上大银幕,请到当时的好莱坞一线男星詹姆斯·斯图尔特主演。该片讲述中年男人艾尔伍德有个神秘的假想朋友——一只6

英尺高的隐形兔子,大家都认为他的神经有问题,于是把他送进疯人院。

翻拍版《迷离世界》的剧本由曾与斯皮尔伯格合作《少数派报告》的编剧乔纳森·特罗珀执笔。该片将由20世纪福克斯影业和梦工厂影业共同出品,计划于明年年初开拍。

斯皮尔伯格近年来主要忙于制片和幕后经营,亲自执导的机会并不多。去年他执导的《夺宝奇兵4》并没有收获太好的口碑,最近一部作品还是与彼得·杰克逊联手打造的真人加电脑特效的3D电影《丁丁历险记》,不过在影片中,由斯皮尔伯格领队实地拍摄的戏份仅耗时10余天,已于今年1月完成。张悦

波藍特俱樂部

— BOLANTE CLUB —

3500 平米超大规模, 豪华典雅; 茶座、棋牌、餐饮、桑拿应有尽有, 与众不同的服务让您体验别样的享受。朋友聚会、商务休闲首选波蓝特, 为回馈新老客户正在热推“双重折扣的储值卡”

首创
波蓝特式
2小时全套按摩
只收**110元**
(免澡资48元
免收包间费)

**茶座满 100
送 20**

免费赠送
理发、吹发、修面
擦鞋、洗车、毛巾
短裤、袜子、香烟、茶水
水果、饮料、简餐、套餐
二十多种小菜

诚信待客 真心待人
—— 尽显您的尊贵 ——

看得见, 拿得到

地址: 江东北路97号, 江东大厦旁 电话: 86473766 86471783

泓帆温泉 地址: 漓江路55号宝船会馆(宝船厂遗址) 电话: 86370067 86370227

金塘大酒店—八月特惠!

吃二百送二百! 馋嘴蛙买一赠一!

馋嘴蛙买一赠一! 江鲜5.8折!

- 漠龙特惠套餐(2位用): 特价998元/席 (原价1280元/席)
- 馋嘴蛙午餐点1斤送1斤, 晚餐点2斤送1斤 (11:00-14:00)
- 江鲜午餐5.8折, 晚餐6.8折
- 点长江胖头鱼, 折后加10元再送现榨果汁(北菇扣肉)
- 深海东星斑6折, 自制手工深海鱼丸 特价48元/份 5折
- 多款深海鱼每日特惠 7折
- 消费满200送100元(100元+100元) (以上消费以酒店公示为准)

■ 金塘狮子桥店 狮子桥2号 订餐: 83248777 ■ 金塘深海鱼馆 解放路20号 订餐: 84601008